

## 宪法

长兴多部门弘扬宪法精神  
进校共创法治校园

本报讯(通讯员 尹聪 柏华彪)日前,长兴县综合行政执法局太湖图影中队联合太湖图影管委会,走进图影小学开展宪法知识宣讲会。

活动现场,城管义工通过宪法知识小问答、法律排序小游戏等活动,给学生们带来精彩的法治知识讲解。学生们纷纷表示宪法与生活紧密相连,今后要遵守宪法,自觉维护宪法尊严。“通过此次宣传活动,希望能让宪法的种子在小朋友的心里生根发芽,从小尊法、守法。”图影中队城管义工队长陈宇表示。

长兴县司法局也走进小学开展以“祖国在我心中,宪法伴我一生”为主题的宪法宣传活动。工作人员结合宪法宣传折页、宪法读本等材料,向学生们普及宪法知识。“此次活动,不仅培养了学生们遵守宪法、维护宪法的良好意识,还激励他们成为宪法的忠实崇尚者和自觉遵守者。”长兴县司法局有关负责人表示。

## 长兴邮管开展宪法日宣传活动

本报讯(通讯员 周利胡)近日,长兴县邮政管理局在长兴物流园区开展以“增强宪法意识,弘扬宪法精神”为主题的国家宪法日宣传活动。

活动现场,志愿者们张贴宪法宣传海报、发放宣传资料,为快递企业负责人、快递员现场讲解宪法知识。

“此次活动不仅提高了寄递从业人员的法治观念,还开展了道路交通安全、垃圾分类等宣传活动,增强了他们的安全防范意识、文明意识。”长兴县邮政管理局有关负责人表示。

## 长兴县检察院举行宪法宣誓仪式

本报讯(通讯员 徐凌云)日前,长兴县人民检察院举行检察官宪法宣誓仪式。长兴县人民检察院党组书记、检察长潘如新带领院领导班子成员、员额检察官进行宣誓。

“检察机关作为司法机关,在建设社会主义法治国家中负有重要责任,必须始终严格遵守宪法和法律,要

坚决同一切违宪和违法行为作斗争。”潘如新表示,宪法宣誓不仅仅是一种仪式,更是对宪法和法律的郑重承诺。

宣誓仪式后,全体干警纷纷表示,要树立宪法意识,忠实履行宪法赋予检察机关的职责,全面担当起法律监督重任,为检察事业的发展作出新的贡献。

## 平安动态

长兴推进  
柴油货车污染整治

本报讯(通讯员 张文绮)近日,长兴县建立机动车和非道路移动机械全防全控环境监管制度,全力打好柴油货车整治攻坚战。

“我们建立‘天地车人’一体化机动车排放监控系统,并投入黑烟遥感设备,只需1.5秒即可锁定冒黑烟车辆,极大提高了执法效率。”湖州市生态环境局长兴分局有关负责人介绍,他们还开展柴油货车路检路查,严查柴油货车尾气超标排放和不正常使用污染控制装置的行为,严厉打击成品油非法经营行为。据统计,截至11月底,共检测车辆100辆,已取缔非法储油窝点6个,销毁储油罐6个(150立方米)。

雉城街道问诊老旧小区  
提升居民安全感

本报讯(通讯员 熊文文)为提升小区居民的安全感和满意率,近日,雉城街道根据“双提十攻坚”行动之“消防隐患整治”任务,加强小区消防安全管理。

“目前,三狮苑、明珠花园、台苑新村小区已按照提升要求完成改造工作,并通过县级部门的现场验收。明年我们将继续加大对老旧小区的消防设施基础改造,争取再完成5个老旧小区的消防基础提升。”雉城街道有关负责人介绍,截至目前,街道5个小区共配备灭火器1196具,改造室外消防栓24只,建设微型消防站5个,喷涂消防通道14条。

长兴应急管理  
开展医药化工企业安全专项整治

本报讯(通讯员 许宏伟)日前,长兴县应急管理局开展使用危化品医药化工企业安全专项整治,严防医药化工行业生产事故发生。

根据前期市场监管部门提供的清单和危化品使用单位,长兴县应急管理局联合各乡镇(街道、园区)全面排摸,并成立专项小组对28家医药化工类企业开展执法检查。“我们建立信息互通机制,为辖区内新注册医药化工行业企业提供安全生产服务指导,提升企业本质安全。”长兴县应急管理局有关负责人表示。

长兴社会化拥军协会  
进军营办实事

本报讯(通讯员 朱俊山)日前,长兴县拥军协会“进军营办实事”启动仪式在驻长兴空军某雷达站举行。长兴县退役军人事务局联合天能电池集团有限公司、浙医健长兴医院为驻扎在高山上的连队官兵送上温暖。

“我们通过与协会成员合作,分别为部队提供‘拥军车’启动资金,并提供就医优先、医药费适当减免等医疗便利服务,切实解决连队官兵采购难、出行难、就医难等问题。”长兴县退役军人事务局局长王维康介绍。

长兴水口开展危化品  
行业安全生产专项整治

本报讯(通讯员 臧政峰)为切实加强危化品等行业领域安全生产工作,近日,长兴县水口乡安监中心开展危化品专项整治行动。

“我们重点对企业的安全生产管理责任落实情况、安全风险管控、应急管理情况等方面进行了检查。针对存在安全生产隐患问题的企业,检查小组向其出具了安全生产检查整改书,要求相关责任人按期完成隐患整改。”水口乡安监中心有关负责人表示。下一步,水口乡将继续加强对危险化学品生产、运输、使用等环节的安全监管,彻查安全隐患,强化源头监管,坚决遏制各类安全事故的发生。

## “2250000”成长兴市民“反诈卫士”

本报讯(通讯员 徐斌翔)“喂,是反诈热线吗?我想在‘永盛金融集团’平台借款6万元,但对方要求先交600元的会员费,我该交吗?”日前,长兴县公安局反诈热线接到了这样一个电话。

打进电话的是长兴县龙山街道的吴先生,他在准备转账时看见了快餐盒上的反诈宣传提示,犹豫不决之下拨打了这个“反诈热线”。经过警方提醒,吴先生这才发现通讯网络诈骗其实就在身

边,而这次多亏了反诈热线宣传,才让他守住了钱袋子。

“‘2250000’,按我灵灵灵”,这句宣传口号正在被越来越多的长兴市民所熟知,因为它的身影出现在长兴城市的各个角落:公交车、快餐店、居民区、快递包裹……它代表着长兴警方向群众承诺“你汇款我把关、你受骗我赔偿”。同时,它也是群众眼中的新晋“网红”,24小时有求必应,甄别可疑信息,帮助识破骗局,为群众的转账汇款保

驾护航。

“随着宣传的不断深入,越来越多的市民在遇到虚假信息、可疑电话、疑似诈骗等难以甄别的问题都选择了拨打热线咨询,在接线员的专业解释下,‘2250000’为市民守住了‘钱袋子’,成为了大家的‘反诈卫士’。”长兴县公安局有关负责人表示,自今年3月热线上线以来,反诈热线总接听量达1526起,拦截高危交易87起,反制诈骗电话82起。

## 企图诈骗2万培训费 不料警察在宣传反诈

本报讯(通讯员 徐青霞)“爸爸,老师让我们报个培训班,价格19800元,而且名额有限,当天就要汇款。”近日,湖州市吴兴区的刘师傅收到女儿发来的信息,但要求备注姓名和学校,这让他感到很奇怪。

“年底了,冒充培训机构骗取培训考试费用的诈骗又多了,大家要注意。有什么疑问,可以先打湖州反诈热线2250000咨询。”在他将信将疑时,听到辖区民警王鑫的反诈宣传,这让他瞬间想到了手中的信息,立即上前询问。

职业敏感的王鑫看到这个私人账号,对刘师傅进行了提醒,建议他确认情况,别轻易汇款。在确认完情况后,刘师傅对王鑫激动地说:“今天多亏了你,避免了我走进骗子的陷阱,不然我这钱真的打水漂了!”

## 鼎安·摄友



日前,长兴县举行乡镇综合应急救援力量体系展示,推进乡镇综合应急救援力量体系建设,打通基层应急救援“最后一公里”。

通讯员 汪晨 谭云俸